

Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szechenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:
DR. KISS PÁL

Alapította:

DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:
Fél évre 7 korona | Egy óra 1 K 20 f

ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKEN:
Fél évre 14 korona | Egy óra 2 K 40

Hármas ünnep

Makó, aug. 17.

Ereken a történelmi nagy időkben jelentősége van még az ilyen véletlenségeknek is, hogy három nevezetes dátum egymás mellé esik. Augusztus 17., 18., 20. Sorrend szeriát tizenhetedikén a trónörökös születésnapja, tizennyolcadikán a királyé, huszadikán Szent István napja.

A régi magyar ének: „Hol vagy István király?” — prózában ma így folytathatók: együtt vannak mind a hárman.

I. Ferenc József, a bölcs, a nagy, legjobb magyar király, pátriárkai életkorban együtt van a „szent” királlyal a valóságban pedig azzal, aki a szent király koronájának törvényes, alkotmányos várománya.

Amit I. István király bölcseséggel, vitézséggel szerzett: a szent korona, illetve fejkötőt I. Ferenc Józsefnek is és illetődött majdan Károly Ferenc József fejét is.

I. István, a későbbi szent király, bizonyára hosszas megfontoltsággal, de hosszas idők igazolta nagy bölcseséggel és eszer évre kiható előrelátással, országát, nemzetét nem a Kelethez, hanem a Nyugathoz csatolta. És ott is maradtunk a nyugati kulturánál. És hogy ott maradtunk: azért maradtunk meg eszer éves vérszében-viharban, olykor megfogva bár, de meg nem törve, mégis csak végül önálló magyar nemzetnek.

A szent király bölcsességét örökölte eszer év vége felé trónján ma a diadályosban álló mi jó öreg királyunk és öröklendi majdan a jövő király.

Múltat ismerjük. Jelen a szemünk előtt van. Pillantsunk a jövőbe.

Nyugathoz tartozunk, mert oda

kell tartoznunk. A Kelet majd mihozzánk fog tartozni, mert az is Nyugattá válik lassanként a mi hatásunk alatt.

Károly Ferenc József trónörökösünk — akinek a nevében benne foglaltatik a pragmatika szentelő III. Károly és benne van a ki egyezés I. Ferenc József — ma még csak katona, hadvezér, de lesz majdan király is.

Mint hadvezér, ma győzelemkiszorú, mert két éven át magyar katonákkal küzdött együtt, magyar vitézeket vezényelt, megismerte bennük a magyar hősiességet, megismerte az egész magyar nemzetet. Lehetetlen, hogy elfelejtse, miket a fronton tapasztalt, a miképen őt sem feledik el azok a magyar katonák, akikkel mindig színtiszta magyar nyelven szóba ereszkedett.

Azt reméljük, azt hisszük, azt várjuk, tehát egész bizalommal köszönjük születése napján, hogy ha majdan nemcsak hadvezér, hanem király is lesz, ugyanazzal a bölcseséggel fog uralkodni békeidőkben, minő vitézséggel küzdött együtt a mi véreinkkel együtt a frontokon.

Szent István koronája nem hiába illeti fölkeet fejét Ferenc Józsefnek, nem hiába fogja illetni majdan Károly Ferenc Józsefnek sem, akinek fontos neje, Zita főhercegnő asszony, ha más viszonyok közt is, mégis úgy tetesik, asszálthat nekünk, aki volt felsőes királyunk, nagy boldogságnyunk: Erzsébet királynő!

E hármasságos ünnepen lehetetlen az ő nevéől megfedekezünk...

Uj makói hadnagy. Ófelsége a király Sinyer Mór dr. makói ügyvédet, ki jelenleg az északi harcúterén teljesít szolgálatot, hadnaggyá nevezte ki.

Böhm-Ermolli óriási orosz támadást vert vissza

Veresen összeomlott olasz előretörések

Budapest, aug. 17.

Orosz hadszíntér:

Károly főherceg gyalogsági táborok hadseregének harcvonala: A Kapul szakaszon a Sztara-magaslatot elfoglaltuk. A Moldovától délre és a Byczryza felső folyásánál az oroszok előretörései megghiusultak. Egyébként ezen a hadseregharcvonalon a tegnapi már említett Horozankánál lefolyt támadásokon kívül nincs nevezetesebb esemény.

Hindenburg vezértábornok hadsereg-harcvonala; Böhm-Ermolli vezérezredes hadseregénél tegnapi Perelinki és Pieniki között a leghevesebb harcok fejlődtek ki. Az ellenség több mint tizenkét órán át szakadatlanul támadásra hajszolta tömegeit állásaink ellen. A legtöbb roham már akadályainknál összeomlott, ahol azonban az ellenségnek, mint Manojorvnál futólag sikerült állásainkba behatolni, ott tartalékaink vetették vissza.

Orosz támadás győzelmes visszaverése éppugy a német és osztrák-magyar ütég remek tüszhatásainak mint a gyalogság bátor magatartásának különösen a nyugati magyarországi 12. számú (Keményi) és a 62. számú (Pozsony) gyalogezredeknek rendkívül köszönhető. Veszteségeink csekélyek.

Az ellenség veszteségei rendkívül súlyosak, odébb északra nincs nevezetesebb esemény.

Olasz hadszíntér:

Míg az olaszok tegnapi tevékenysége Aplava és Nippach közötti harcvonalon élénk tüszérégi tüszelésre szorítko olt, e folyó és Opaduasella közötti állásainkat mely tagosánu rohamoszlopokban ötözör támadták meg csak egy helyen voltak kénytelenek csapataink az ellenségekkel harcban visszavetni, az összes többi pontokon rohamuk rendkívül súlyos veszteségeik mellett ma tüszelésünkben omlottak össze. A Trobi harcvonalon az ellenség kisebb vállalkozásai megghiusultak, meg a Monte Pianon és Civaronon.

Ideálisan szép üde arcbőr

Mashol sehol, csak kizárólag

crémés fehér sziriben, Ideáliszappan.

ma már egyedül a Kudar-féle Makói Ideál crémnel, Ideál arc-tej apoltsával érhetünk el, 1000-nél több elismerés bizonyítja, hogy pattanást, arcvörösséget, májfoltot, szeplőt elmulaszt.

Makó-Ujvaros Kudar-féle gyógyszerertárban szereshető be. Törvényesen védve van. 1 tevely Ideál-crém. 1 üveg Ideál-tej, Ideál-pouder rózsa.

Kudar Lajos gyógyszerertára, Makó-Ujvaros.

Délkeleti hadszíntér

Csak a Vojusa alsó folyásánál volt az ott szokásos harcok tevékenysége. Egyébként nincs nevezetesebb esemény.

Hófer, altábornagy

Augusztus 28-án be kell vonulni

Megjött a parancs

Makó, aug. 17.

A legutóbb besorozottakra nézve ma jött meg a bevonulási hirdetés mely következőképpen hangzik:

A népfölkelésre kötelezetteknek az 1886 évi XX. illetve 1915. évi II. törvények alapján törvényt behívása folytán az 1885 évtől 1897. évi bezárólag terjedő időközben született, továbbá a népfölkelésről vagy a hadiszolgáltatásokról szóló törvény alapján kiadott (kénybavett), de ezen szolgáltatásból időközben elbocsátott összes 1865—1897 évi születésű magyar állampolgárok (muksások, kocikok, hajósárok stb.), ha a megtartott népfölkelési bemutató szemlén, népfölkelési felülvizsgálaton, pótszemlén vagy újszemlén népfölkelési fegyveres szolgálatra alkalmasnak találták, 1916. évi augusztus 28-án (legkésőbb délután 11 óráig) — amennyiben névadat felmentve nincsenek — a népfölkelési igazolványi lapon felülvizsgált m. kir. honvéd kiegészítő, illetve os. és kir. kiegészítési kerületi parancsnokság székhelyére népfölkelési tényleges szolgálatra bevonulni tartoznak.

Mindazok a fent emlelt születési évfolyamokba tartozó egyének kir. önkéntes belépés folytán a m. kir. honvédségbe vagy a os. és kir. közös hadseregbe (akár mint egyévi önkéntesek is) fent megjelölt napig besorozottak, tényleges szolgálatra szintén 1916. évi augusztus 28-án kötelesek bevonulni.

A bevonulók bevonulási alkalmával lehetőleg erős lábbelit, legálább két inget, két alsónadrágot, két pár kaptát vagy harisnyát, két törülközőt és két zsebkendőt, valamint evőeszközöt és tisztítóeszközöt hozzanak magukkal. A bevonulás napján elfogyasztott élelemért 1 korona térítési összeg jár.

A lábbeli és a fehérnemű értéke amennyiben azok a katonai szolgálatban használhatónak minősülnek, a helyben szokásos árak figyelembe vétele mellett megtérítetik.

A hadvezetőség által térítés ellenében átvett tárgyak a kinttár tulajdonába mennek át.

A bevonulás alkalmával a népfölkelési igazolványi lap birtokosa a vasutakon harmadik (gőzhajón második) osztályon ingyen utazik, ez a népfölkelési igazolványi lap azonban a vasúti, gőzhajó állomáson jóval a vonat vagy hajó elindulása előtt az állomás jegypénztáránál lebélyegzendő.

Azon behívott népfölkelésre kötelezett, aki a kitűzött határidőre

és helyre be nem vonul, karhatalommal vezettetik elő a katonai behívás iránt tanúsított engedelmesség megbüntetéséről szóló 1890. évi XXI. t. c. 4 § a értelmében két évig terjedhető börtönnel büntetetik.

A m. kir. honvédségbe vagy a os. és kir. közös hadseregbe önként belépni óhajló népfölkelésre kötelezett a törvényes korlátok között a csapattestet maga választgatja, a tényleges szolgálatra történő bevonulása után azonban csak azon csapattesthez 16-heti felvétel, ahová mint népfölkelésre kötelezett beosztását nyerte.

Mindazok a népfölkelésre kötelezettek, kiknek népfölkelési igazolványi lapjuk szerint Máramarosszigetre, Besztercára, illetve a honvédséghez beosztott azon népfölkelésre kötelezettek, kiknek az osleiki A) honvéd kiegészítő parancsnoksághoz kellene bevonulniuk, figyelemmel arra, hogy nem Máramarosszigetre, hanem Szatmárnémetyre és nem Besztercára, hanem Záhára, illetve nem Osljakra, hanem Pozsegára kell bevonulniuk.

Kelt 1916. évi augusztus havában.

Olcsóbb korpá drágább liszt

Makó, aug. 17.

A gazdaságszolgálat nagyobb akció indított a korpafélék 25% koronás maximális ára ellen. A gazdasági érdekesnek találják ez a drága korpát, amely a külföldi beszerzési költségekkel együtt még további 30% százalékkal emelkedik, figyelemmel még arra is, hogy az elmúlt kampányban a korpá ára 1750 korona volt és ez szerint az a fontos taxatármányok a múlt évvel szemben egyszerre 750 koronával drágult métermázsánként.

A gazdasági érdekesviszletei kelően megköveteltéssel intéztek a kormányhoz, amelyben a korpá árának megfelelő leszállítását kérik.

Arról értesülünk, hogy a kormány méltányolni kívánja a gazdasági kívánságát és a napokban újabb rendelet fog megjelenni, amely a korpafélék és malommal ladékok árát métermázsánként 20 koronában fogja megállapítani.

Mint hogy ez az új ármezsgállapítás lényegesen befolyásolja az a számvetést, amelyen a nyersára és az élelmények kitermelésének aránya nyugszik, az élelmiszer aránya is nem képez meg fog változni, sőt a legfinomabb lisztfajták árai is valamelyest fölemelnek. A termelés értesülésünk szerint, akként fog megváltozni hogy a főzőlisztből egy, a korpából pedig négy százalékkal kevesebbet fognak a jövőben előállítani, ezzel

szemben a kenyériszt kitermelése öt százalékkal emelkedik.

Az árviszonyokban is változás történt, amennyiben a korpá 5 koronás olcsóbbodása mellett a finom lisztárak ára megdrágult métermázsánként egy koronával a többi élelmény ára változatlanul maradt.

NAPI HIREK

Makó, aug. 17.

Augusztus 18.

Egy fegyverben álló hatalmas birodalom néz aggodó szeretettel a trón felé, amelyről egy nyolcvanhat éves agastyán atyai szeretettel tekint küzdő, szenvedő népeire. Pénteken, augusztus 18-án lép életé 86 ik évébe a király. Vér és könny, aggodalom és szenvedés a mi életünk, de minden szenvedés szerepé válik, ha a királyra gondolunk, akinek most milliókét fáj a szíve. A magyar nemzet koronás királyát mindig szerette, de soha sem volt még oly benső a kapcsolat a nép és uralkodó közt, mint most. Augusztus 18-án öfel-sége születésnapján a vágyában mindenütt hálaisten-tiszteleteket tartanak. A nép az erre legméltóbb helyen, a templomokban könyörög, hogy az uralkodó hosszú ideig élvezhesse majd az elkövetkező endő béke áldásos korszakát.

Makón az összes templomokban hálaadó istentisztelet lesz. A róm. kath. egyház által rendezett misén pedig az összes hatóságok is részt vesznek.

— Makón lesz a Haditermék kirendeltsége. Nagytartóságú dologról értesülünk. Arról, hogy Navay Lajos v. b. t. t. közbenjárására a Haditermék társaság egyik vidéki kirendeltsége Makón fog működni. Az eddigi tervvel szemben, mely a csanádiakat és makóiakat Szentestre utalta e tekintetben, csiási nagy jelentősége van ennek a fontos dolognak, amelyet Navay Lajosnak köszönhetünk, aki ezuttal is megmutatta, hogy mennyire szíven viseli a makói és csanádi érdekeket. Biztosra vehető, hogy a liszt és korpamizériák rövidesen meg fognak szünni Makón és a lakosság ellátása zavartalan lesz. A Haditermék társaság makói kirendeltsége valószínűleg

az Ipari Művek helyiségében, illetve annak épületében fog működni.

— Buzát és árpát vásárol a város Makó város tanácsa ma nagytartóságú határozatot hozott. A nagy árpahányra való tekintettel elhatározta a tanács, hogy a már kért 10 vagon árpát, hogy a város még 10 vagon árpát vásároljon e célból tudakozódni fog országsszerte, hogy hol juthat árpához. A vásárolt árpát azután a makói közönség közt a beszerzési áron fogja szétosztani. Ugyanek elhatározta a tanács, hogy a buzabeszerzés nehézségeire való tekintettel mindazoknak, akik tudnak busát vásárolni, ha buzát járó pénzt előre befizetik a vásárlási jegyet beszállítják, buzát vásároljon azt ki fogja osztani a jelentkezők között. Ugy a buzavásárlással, mint az arpa beszerzésével a tanács a gazdasági hivatal bízta meg.

— A hagymakereskedelem körül megint hajlok vannak. A makói hagyma kereskedelméről megint baj van. Persze mint mindig, itt is nemcsak a kereskedelem, hanem a termelő is szenved miatta. Arról van szó, hogy a kereskedelemügyi miniszter a külföldre szóló szállítási igazolványokat egy hét óta következetesen megtagadja. Hogy mi okból, ezt egyelőre nem lehet tudni. Ebből perze az a hátrány származik hogy külföldre nem lehet szállítani így a hagyma iránt kisebb a kereslet, ami természetesen az értékesítési ideát elő. Ez ügyben Ehrenfeld Bernát a kereskedői egyesületnek buzgó elnöke ma küldöttségét vezetett a polgármesterhez, aki kijelentette, hogy a makói kereskedelem ezen fontos ügyében sürgősen fog intézkedni és a tanácsülésből kifolyólag sürgős megbeszélést intéz a miniszterhez, a szállítási igazolványok továbbá zavartalan engedélyezés érdekében.

— A tisztviselők beszerzési csopartjától. A megrendelések módosítását esélyeségi szempontból módosítottam: 1. Megrendelés szám: Hold utca 5. szám alatti hivatalos helyiségében hetente háromszor és pedig hétfőn, szerdán és pénteken délután 5—7 óra között személyesen tehető, irásbeli megrendelést ezuttal mellőzöm. 2. A megrendelések értéke — melye: kávék — egyuttal letétbe helyezendő, mert mindegyik megrendelés van együtt, hogy a megrendelést megtehető, azonnal meg is rendezik. 3. Megrendelés elfogadók kávé, cukor, fűszer, te, szén, kávé, stb. 4. A már felfutott megrendelések beállítását kérem nálam jelzett időben okvetlenül személyesen megjelenni és az ellenőrzést is elvégezni.

— Gabonavásárlás. A Haditermék Részvénytársaság részére a makói ker. fogyasztási szövetkezet gabonát vásárol. A gabonavásárlás a raktárhelyiségben: Szalkay-féle ház, a vasúti raktárral szemben, a Lovonics-sugárút végén történik. Pénztár: a szövetkezetben, Fótér, Dégi-féle ház. Zsákok előkaparók.

— ÉRTESETÉS. Tisztelettel értesítem a n. é. vevőközönséget, hogy női kalaptermem a rendőrség épületébe helyezem át. További b. pártfogást kérve, teljes tisztelettel: Weiszmann Malvin. Telefon 174 szám. Tanuló leányok jó fizetés-sel fölvetetnek.

— EGY ÜZLETHELYI-SÉG, u. sz. egy irodának alkalmas, külön bejárattal szoba kiadó, a Geiringer-féle házban Deák Ferenc-utca 11.

Színház

MŰSOR.

Pénteken itt először „Végre egyedül” nagy operett.

Szombaton másodszor bérletben „Végre egyedül nagy operett.

Vasárnap délután olcsó helyekkel 3 és fél órai kezdettel „Katonadolog” látványos operett.

Vasárnap este „Budagyongya” operett.

Szibill felujtása.

Társulatunk tegnap egy kedves operettet elevenített fel. Szibillt mindig szívesen fogadják a közönség és igen szép sikere volt. Révész Ilonkának nagyon tetszettek a ténnyé számai, zajos sikere volt Kisházy Sári és Torma Zsigmondnak, igen sokszor a függöny elé tapsolták. A darabban még Komlós Vilmos, Rónai, Remete tetszettek.

Diszeloádás a színházban Öfelsége, a király születésnapja alkalmával.

A színházi iroda jelenti: Tekintve a háborús napokat, a színházon nem jelennek meg, de ezentúl adjuk a nagyközönség tudomárára, hogy ma, Öfelsége születésnapján nagy ünnepi diszeloádás lesz, így a színház a következőképpen alakul:

- I. Ünnepi nyitány, eljátsza a zenekar.
- II. Himnusz, énekli a társulat összes tagja.
- III. Végre egyedül, nagy operett.

* Végre egyedül bemutatója. Ezt az igazán remek és bájos zenéjű operett újdonságot mutatja be társulatunk pénteken és szombaton. A „Végre egyedül” Lehár Ferenc viághírű zene szerzőnek egy igazi mester műve a mit úgy a berlini, bécsi mint a budapesti lapok egyhangulag elismertek, az operett Budapesten a Király színházban óriási siker mellett lett bemutatva, erre az alkalomra külön szerződtette vendégként Szamosy Elstát és Környei Bólyát, nálunk ezt a két nagy énekes szerepet Kisházy Sári és Torma

Zsiga éneklik. Közönségünknek egy igazi művészi előadásban lesz része, nem is eoda, hogy az előadás iránt roppant nagy az érdeklődés.

* Vasárnapi előadások. Vasárnap délután olcsó helyekkel már oly nagysikert aratott „Katonadolog” című operettet újítja fel a társulatunk ezentúl is Révész Ilonka és Kisházy Sáival a vezetőszerepekben, de igen kedves szerepe van benne Nádasynénak, Sugár Gyulának, Remete, Komlós és Rónai Inrénének. — Vasárnap este egy kedves és bájos zenéjű operettet újít fel társulatunk, a „Budagyongya” című operett. Ebben a szép operettben is a vezető szerepeket Révész Ilonka, Kisházy Sári és Nádasyné játsszák a jobb férfi szerepeket Sugár Gyula, Komlós Vilmos, Rónai Imre és Adám Pali játsszák. Mindkét vasárnapi előadásokra lehet jegyeket előre váltani.

Ma este halpaprikás lesz Pernetzkynél

Házeladás.

Deák Ferenc-utca 55. szám alatti házban, szép üzletheységgel és telelakkal, arctézi vízvezetékkel és villanyvilágítással, szabadkézből eladó.

Értekezni lehet ugyanott.

Egy szakértő gépezés-géplakatos kitérő bizonyítványokkal cséplőgéphez, motorokhoz, vagy gőzekhez alkalmazást keres

Bakacsi Gyula
Főideák.

Föld hagyma alá

Igen kitűnő minőségű

20 katasztrális hold föld

hagyma alá, esetleg egy társaságnak is, olcsón és rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett bérbeadó.

esetleg örökáron eladó

Értekezni lehet:

Özv. Dr. Kiss Pálnéval
Hajnal-utca 13 sz. a. vagy a „Makói Független Ujság” kiadóhivatalában.

REGÉNY

Egy világyvadász rajzolat.

(1255)

124. fejezet.

A keserűség pohara egyre telik.

— Tehát tagadni merésli, hogy egy hadnagygyal találkája volt a „Milano” szálloda 10-ik számú szobájában? Szemembe meri mondani, hogy nem volt ott, holott én réjok nyitottam az ajtót s mindkettőjüket ott találtam?

Tagadni merésli, hogy gyáva udvarlójának szemközé vágta a keztyűt, mert vonatodott nekem fegyveres elégtételt adni? Tagadni merésli mindent, holott a pincérek is látták.

— Megengedem, hogy ön talált egy nőt a tizedik számú szobában, megengedem azt is, hogy ön ott talán botrányt csinált... de annyit tudok, hogy az a nő nem én voltam...

Most Misi volt a sor, hogy elszörnyűködjék. Tehát tagadja, hogy ő volt. Oh, hát azért nem jött a hadnagy elégtételt kérni az arcába vágott keztyűért, mert abban állapodtak meg már előre, hogy mindent tagadni fognak. Oh, én barom! Miért nem bélyegeztem meg ezt a nőt mindjárt a helyszínén.

— Kapitány ur! folytató Berta felindultan, ezt az ember még aljas rágalmazás miatt is megbüntetni kérem!

— Én meg a szálloda személyzetét kérem kihallgattatni! kiáltá Misi.

— De én is! jelenté ki Berta. Szeretném én látni, szemembe bírnák e mondani, hogy én voltam!

Misi elrémülve nézett rá. Visszaemlékezett, hogy Berta hirtelen arcára húzta a fátyolt... tehát bátran hivatkozhatik a pincérekre, miután ezek nem láthatták arcát.

Lehorgaszta fejét, hallgatott. Átlátta, hogy le van győzve.

— Oh atyám! gondola magában, bár szót fogadtam volna neked!

(Folyt. köv.)

Marhabört,

lőbört, juhbört, nyulbört, báránybört, csikóbört és mindenfajta börtöt és gyapjút, a legmagasabb napi árban veszek.

Löwenstein Armin

Deák Ferenc-utca 48 szám.
Fácskai bormérés mellett.

Kiadó veteményföldek.

Gerizdesen mintegy

8 hold

belsőnyomási Breuer tanyán mintegy

10. hold

vetemény ala KIADÓ. — Bővebb felvilágosítást nyújt

Breuer Dezső

M. kó. kőter.

POOR ENDRE

gyógyszerésznél kapható Makón

VILMA-CRÉM

gyorsan és biztosan ható ártalmatlan szer: szeplő, májfolt, arc-, kévrősség és mindenféle bőrtisztatlanság ellen.

Vilma hajpor, Vilma szappan és hajjfitó szer.

Ára: Vilma-crém 1 korona, Vilma-hajpor 1 korona, Vilma szappan 70 fill, Hajjfitó 1 K. Ezen piperezerek több kiállításon érmekkel lettek kitüntetve.

Jó és olcsó

munkát ha óhajt, forduljon teljes bizalommal az alant irt céghez. Üzletemben ruhatisztítást, javítást, átalakítást

női és férfi ruhákban elvállalok

Kívánatra házhoz megyek. A n. é. közönség szíves pártfogását kérve. vagyok kiváló tisztelettel:

Nagy István

szabó-mester, Hajnal-utca 14.

Kiadó föld.

A Lonovics dűlőjében Czene Ferenc szomszédosságában

8 hold föld

hagyma alá kiadó. Értekezni lehet:

Molnár Illésnével

Kerkapóly utca 12 szám alatt.

Kiadó föld.

A Rákosi utján, Fodor István szomszédosságában

5 köblös föld,

hasvoubérbe kiadó. Értekezni lehet:

Borka Sándornéval

Návay Tamás utca 5 szám alatt.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban

